1. С тележки, свободно движущейся по горизонтальному пути со скоростью 3 м/с, в сторону, противоположную движению тележки, прыгает человек, после чего скорость тележки изменилась и стала равной 4 м/с. Вычислите горизонтальную составляющую скорости человека при прыжке относительно тележки. Масса тележки 210 кг, масса человека 70 кг.

  Закон сохранения импульса для двух тел 
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Нужно вычислить U2. 
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То есть горизонтальная составляющая скорости человека относительно тележки равна 3 м/с.

Ошибка! Скорость нужно найти относительно тележки, а не относительно Земли. При нулевой скорости относительно тележки человек не спрыгнет с неё, а поедет кататься дальше. Проверьте правильность сложения скоростей человека и тележки после прыжка и подставьте правильное выражение скорости в закон сохранения импульса. К решению задачи нужен рисунок с указанием расположения всех рассматриваемых векторов. На рисунке нужно задать ось координат. Это поможет правильно взять знаки скоростей и импульсов тел.

Задача не зачтена.

2.   Три одинаковых точечных заряда по 2 нКл каждый находятся в вершинах равностороннего треугольника со стороной 10 см. Вычислите модуль и покажите на рисунке направление силы, действующей на один из зарядов со стороны двух других.

Все заряды положительные, значит, они будут отталкиваться.

Из рисунка видно, что эта сила направлена вертикально вверх.
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Сила, Действующая на заряд со стороны двух других, равна 6.2*10
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 H и направлена вертикально вверх.

Ошибка! Решение задачи нужно начинать с записи законов физики и определений физических величин в оригинальном виде. Эти законы и определения нужно называть – все они имеют названия. Рабочие формулы должны быть выведены из таких законов, использовать случайные формулы из справочника нельзя.

Задача не зачтена.

3.   На двух концентрических сферах радиусами R и 2R равномерно распределены заряды с поверхностными плотностями у1 и у2. 

  Постройте сквозной график зависимости напряжённости электрического поля от расстояния до общего центра сфер Е(r) для трёх областей: I – внутри сферы меньшего радиуса, II – между сферами и III – за пределами сферы большего радиуса. Принять у1 = +у, у2 = -у. Вычислите напряжённость электрического поля в точке, удалённой от общего центра сфер на расстояние r, и покажите на рисунке направление вектора напряжённости поля в этой точке. Принять у = 0,1 мкКл/м2, r = 3R.
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 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]у
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Напряжённость на поверхности шара 
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Напряжённость электрического поля в точке, удалённой от общего центра сфер на расстояние r=3R, равна:
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Ошибка! Назовите первичное соотношение физики, из которого следует рабочая формула для нахождения напряжённости электрического поля заряженной сферы. Назовите закон физики, позволяющий складывать напряжённости полей, создаваемых разными зарядами. Объясните, почему внутри меньшей сферы нет зарядов, со ссылкой на законы физики. Доведите до конца решение задачи - , постройте график.

Задача не зачтена.

4.   Электрическое поле создано заряженным проводящим шаром, потенциал которого 300 В. Вычислите работу сил поля по перемещению заряда 0,2 мкКл из точки 1 в точку 2 
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Работа по перемещению заряда из точки 1 в точку 2 равна 
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Ошибка! Решение задачи нужно начинать с записи законов физики и определений физических величин в оригинальном виде. Эти законы и определения нужно называть – все они имеют названия. Рабочие формулы должны быть выведены из таких законов, использовать случайные формулы из справочника нельзя.

Задача не зачтена.

5.   Электрон, обладавший кинетической энергией 10 эВ, влетел в однородное электрическое поле в направлении его силовых линий. Какой скоростью будет обладать электрон, пройдя в этом поле разность потенциалов 8 В?

При прохождении электроном разности потенциалов U его кинетическая энергия увеличится на eU, где e – заряд электрона. Кинетическая энергия электрона после 

прохождения им разности потенциалов U=8В.
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Скорость электрона равна 
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Ошибка! Решение задачи нужно начинать с записи законов физики и определений физических величин в оригинальном виде. Эти законы и определения нужно называть – все они имеют названия. Рабочие формулы должны быть выведены из таких законов, использовать случайные формулы из справочника нельзя.

Задача не зачтена.

6. Конденсатор ёмкостью 10 мкФ заряжен до напряжения 10 В. Вычислите заряд на обкладках этого конденсатора после того, как параллельно ему был подключён другой незаряженный конденсатор ёмкостью 20 мкФ.
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, при параллельном соединении напряжение будет одинаковым.
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Ответ: 300 мкКл.

Ошибка! Решение задачи нужно начинать с записи законов физики и определений физических величин в оригинальном виде. Эти законы и определения нужно называть – все они имеют названия. Рабочие формулы должны быть выведены из таких законов, использовать случайные формулы из справочника нельзя. Выделенная формула не является ни законом, ни определением величины.

Задача не зачтена.
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